



Возбуждено уголовное дело в отношении участкового врача-терапевта по факту служебного подлога



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении участкового врача-терапевта ГБУ «Центральная районная больница Сунженского района» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в феврале 2015 года, участковый врач-терапевт с целью приукрасить перед вышестоящим руководством действительное положение дел в лечебном учреждении по успешному проведению диспансеризации населения, без фактического присутствия 4-х местных жителей составила официальные документы о прохождении ими диспансеризации.

Таким образом, незаконные действия участкового врача-терапевта повлекли за собой нарушение прав и законных интересов вышеуказанных граждан на бесплатное прохождение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

диспансеризации.

Следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1079353>